
指標 目標値 実績 進捗率

①就職件数（常用） 68,784件 56,277件 81.8%

②充足件数（常用）（受理地ベース） 65,362件 52,756件 80.7%

③雇用保険受給者の早期再就職件数　　　　　　　　＊ 20,025件 16,901件 84.4%

①紹介成功率（常用） 17.3% 19.1% ＋1.8P

②求人者紹介率(紹介/有効求人件数) 27.3% 24.5% ▲2.8P

③求職者紹介率(紹介/有効求職者) 21.2% 19.7% ▲1.5P

①生活保護受給者等の就職件数 3,350件 3,669件 109.5%

②障害者の就職件数 3,405件 3,295件 96.8%

③学卒ジョブサポーターの支援による
正社員就職件数

6,218件 6,017件 96.8%

④ハローワークの職業紹介により、
正規雇用に結びついたフリーター等の件数　　　　　＊

16,654件 13,407件 80.5%

⑤公的職業訓練の修了３ヶ月後の就職件数 3,362件 4,295件 127.8%

⑥マザーズハローワーク事業における担当者制による
就職支援を受けた重点支援対象者の就職率

88.5% 91.7% +3.2P

⑦正社員求人数 141,481件 140,626件 99.4%

⑧正社員就職件数 35,779件 27,059件 75.6%

⑨介護・看護・保育分野の就職件数 9,000件 7,365件 81.8%

⑩建設分野の就職件数 1,971件 1,608件 81.6%

⑪生涯現役支援窓口における65歳以上の就職率 34.0% 63.0% ＋29.0P

　　３分の２以上残して早期に再就職した件数。

※　常用は、雇用期間の定めがない仕事、又は４か月以上の雇用期間が定められている仕事をいう。

ハローワークのマッチング機能に関する業務の
目標達成状況（４月～２月）（兵庫労働局）
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※　主要指標の③雇用保険受給者の早期再就職件数は、基本手当の支給残日数を所定給付日数の

概況
　　　最近の雇用失業情勢が改善傾向にあり、本年度は想定を下回る水準で離職者数が推移し、ハロー
　 ワークへの求職登録者も減少が続いていることから、就職件数等各指標の目標値を下回る結果（実績）
　 となっているものの、紹介件数の増加に取り組んだ結果、すべてのハローワークが前月の就職件数を
上
　 回り、前年同月実績を超えるハローワークが増加している。
　　 また、個別支援を中心とした就職件数（生活保護受給者等・障害者・新規学校等卒業者・訓練受講者）
　については、目標値を上回る推移を辿っている。
　　　引き続き、利用者への積極的な情報提供による能動的職業紹介を強化し、目標達成に努める。

*　主要指標の③及び重点指標の④については、平成29年1月末現在の数値である。
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１月末までの
実績　※

進捗率

兵庫労働局 68,784 56,277 81.8% 65,362 52,756 80.7% 20,025 16,901 84.4%

神戸所 10,519 8,396 79.8% 12,190 9,862 80.9% 3,666 3,259 88.9%

灘所 6,281 5,020 79.9% 6,314 4,632 73.4% 1,440 1,145 79.5%

尼崎所 4,933 4,313 87.4% 5,134 4,371 85.1% 1,700 1,459 85.8%

西宮所 5,462 4,647 85.1% 5,012 4,125 82.3% 2,413 2,042 84.6%

姫路所 8,317 6,797 81.7% 9,688 7,732 79.8% 2,076 1,765 85.0%

加古川所 5,440 4,339 79.8% 4,387 3,543 80.8% 1,484 1,306 88.0%

伊丹所 4,155 3,194 76.9% 2,909 2,310 79.4% 1,724 1,280 74.2%

明石所 4,873 4,151 85.2% 3,831 3,220 84.1% 1,539 1,271 82.6%

豊岡所 3,723 3,139 84.3% 3,579 2,884 80.6% 795 683 85.9%

西脇所 3,140 2,308 73.5% 3,013 2,186 72.6% 700 558 79.7%

洲本所 1,712 1,492 87.1% 1,631 1,410 86.5% 386 290 75.1%

柏原所 1,936 1,640 84.7% 1,930 1,645 85.2% 447 403 90.2%

西神所 3,186 2,652 83.2% 2,338 1,959 83.8% 753 612 81.3%

龍野所 5,107 4,189 82.0% 3,406 2,877 84.5% 902 812 90.0%

ハローワークのマッチング機能に関する業務の目標達成状況

～主要となる指標のハローワークごとの目標達成状況～

※　雇用保険受給者の早期再就職件数の兵庫局計には、14安定所の他、神戸運輸管理部による就職件数も含まれる。

就職件数（常用） 充足件数（常用） 雇用保険受給者の早期再就職件数


